
1 - Bodové a intervalové rozložeńı četnost́ı

Př́ıklad č.1: Načtěte datový soubor znamky.txt.

1. Vytvořte variačńı řadu (tabulku rozložeńı četnost́ı)

(a) známek z matematiky (znak X);

(b) známek z angličtiny (znak Y).

2. Vytvořte sloupkový diagram absolutńıch četnost́ı znak̊u X a Y.

3. Vytvořte polygon absolutńıch četnost́ı znak̊u X a Y.

4. Vytvořte variačńı řady (tabulky rozložeńı četnost́ı) známek z matematiky a angličtiny

(a) pouze pro ženy;

(b) pouze pro muže.

5. Vytvořte kontingenčńı tabulku simultánńıch absolutńıch četnost́ı znak̊u X a Y.

6. Vytvořte kontingenčńı tabulku sloupcově a řádkově podmı́něných relativńıch četnost́ı znak̊u X
a Y.
Zamyslete se nad odpověd’mi na následuj́ıćı otázky:

• Kolik procent student̊u, kteř́ı prospěli z angličtiny, neudělalo zkoušku z matematiky?

• Jaký je pod́ıl student̊u, kteř́ı neudělali zkoušku z angličtiny a neprospěli ani z matematiky?
Kolik je to student̊u?

• Kolik procent student̊u, kteř́ı prospěli z matematiky, neudělalo zkoušku z angličtiny?

• Jaký je pod́ıl student̊u, kteř́ı neudělali zkoušku z matematiky a neprospěli ani z angličtiny?
Kolik je to student̊u?

Př́ıklad č.2: Načtěte soubor ocel.txt.

1. Podle Sturgersova pravidla najděte optimálńı počet tř́ıdićıch interval̊u pro znaky plasticita a
pevnost a vhodně stanovte meze tř́ıdićıch interval̊u pro každý znak. Dále určete středy těchto
interval̊u a př́ıslušné variačńı řady.

2. Vytvořte histogram pro plasticitu a pro pevnost.

3. Sestavte kontingenčńı tabulky absolutńıch četnost́ı a relativńıch četnost́ı dvourozměrných tř́ıdićıch
interval̊u pro dvojici znak̊u (plasticita, pevnost).

4. Nakreslete dvourozměrný tečkový diagram pro (plasticita, pevnost).

5. Dobrovolný úkol: Vytvořte stereogram pro (plasticita, pevnost).
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